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Επίσκεψη του Υποστρατήγου του 
Πυροσβεστικού Σώματος στον Μητροπολίτη 
Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Ο Υποστράτηγος του Πυροσβεστικού Σώματος κ. Παναγιώτης 
Μπαθρέλλος πραγματοποίησε, χθες, εθιμοτυπική επίσκεψη 
στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομο, στο πλαίσιο της διαρκούς συνεργασίας μεταξύ 
των αρχών και της τοπικής Εκκλησίας για την προστασία και 
την ενημέρωση των πολιτών.

Τον Υποστράτηγο συνόδευαν στελέχη του Πυροσβεστικού Σώματος, και 
συγκεκριμένα ο Διοικητής των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ανατολικής Μακεδονίας 
και Θράκης, Αρχιπύραρχος Σπύρος Κούτρας, ο Διοικητής των Πυροσβεστικών 
Υπηρεσιών Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, Πύραρχος Αντώνης Χρηστίδης, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ελευθερούπολης, Αντιπύραρχος 
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Χαράλαμπος Παπαδόπουλος, καθώς και ο Αντιπύραρχος Λευτέρης Καπετανικόλας.

Κατά τη διάρκεια της εγκάρδιας συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος ενημερώθηκε 
διεξοδικά για ζητήματα που αφορούν την πολιτική προστασία και την 
πυρασφάλεια στην ευρύτερη περιοχή, ενώ αναπτύχθηκε ένας γόνιμος 
διάλογος σχετικά με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει το Πυροσβεστικό 
Σώμα, ιδίως κατά την αντιπυρική περίοδο.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην αξία του εθελοντισμού και στη σημασία της 
ενεργούς συμμετοχής των πολιτών στην πρόληψη και αντιμετώπιση κινδύνων. Τα 
στελέχη της Πυροσβεστικής τόνισαν την ανάγκη για συνεχή ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση του κοινού και ζήτησαν τη συνδρομή της τοπικής Εκκλησίας στη 
διάδοση σημαντικών πληροφοριών προς τους πιστούς, με στόχο την καλλιέργεια 
μιας κουλτούρας πρόληψης και ευθύνης.

Ο Σεβασμιώτατος, με τη γνωστή αγάπη του προς το κοινωνικό σύνολο και το 
αίσθημα ευθύνης που τον διακρίνει, εξήρε το έργο της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, εκφράζοντας τις θερμές του ευχαριστίες για την αδιάκοπη προσφορά 
των στελεχών της προς τον πολίτη. Τόνισε πως η Εκκλησία είναι πάντοτε αρωγός 
στις προσπάθειες που στοχεύουν στην προστασία της ανθρώπινης ζωής και του 
φυσικού περιβάλλοντος και διαβεβαίωσε ότι θα συμβάλει με κάθε δυνατό τρόπο 
στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εγκάρδιες ευχές προς τον κ. Υποστράτηγο και τους 
συνοδούς του, ευχόμενος υγεία, δύναμη και φώτιση στο δύσκολο έργο τους, ώστε 
να συνεχίσουν να επιτελούν με αυταπάρνηση την αποστολή τους προς όφελος της 
κοινωνίας.

Τέλος, ως ένδειξη εκτίμησης και ευγνωμοσύνης, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον 
κ. Υποστράτηγο και στα στελέχη της Πυροσβεστικής βιβλία, καρπούς της 
συγγραφικής του δραστηριότητας, ως πνευματικό εφόδιο και ενθύμιο της 
συνάντησής τους.




